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股票账户贷方借方什么意思！复式记账法中的借方和贷方
应该怎样理解？-股识吧

一、借方是什么意思？

借贷记账法是以“借”和“贷”为记账符号的一种复式记账方法。
而复式记账法是指对企业发生的每一笔经济业务，都要以相等的金额同时在两个或
两个以上相互关联的账户中进行登记的记账方法。
借贷记账法即以“借”、“贷”为记账符号，分别作为账户的左方和右方，“借”
、“贷”作为表示方向的符号已失去了原有的字面含义，至于“借方”表示增加和
减少，还是贷方表示减少还是增加，取决于账户的性质及结构。
因为资产、负债、所有者权益，收入、费用、利润呈现出
资产=负债+所有者权益+(收入－费用) 利润=收入－费用
到这里看看吧*：//*edu110*/Article/printpage.asp?ArticleID=383

二、其他应付款的贷方是什么意思？借方又表示什么意思？

贷方：登记的各种应付、暂收款项。
借方：登记偿还或转销的各种应付暂收款项。
月末，余额在贷方，表示企业应付、暂收的结存现金。
本账户应按应付、暂收款项的类别设置明细账户。
其他应付款指企业除应付票据、应付账款、应付工资、应付利润等以外的应付、暂
收其他单位或个人的款项。
扩展资料账务处理：一、企业发生各种应付、暂收或退回有关款项时：借：银行存
款、管理费用贷：其他应付款二、支付有关款项时：借：其他应付款贷：银行存款
参考资料来源：股票百科-其他应付款

三、请问：交易性金融资产的借方与贷方各登记的是什么内容？

就是原来的短期投资根据《企业会计制度》及相关会计准则的规定，短期投资取得
时应当按照初始投资成本计量。
短期投资取得时的初始投资成本，是指企业取得短期投资时实际支付的全部价款，
包括税金、手续费等相关费用，但不包括在取得一项短期投资时，实际支付的价款
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中包含的已宣告但尚未领取的现金股利和已到付息期但尚未领取的债券利息。
（1）短期投资实际支付的价款中包含的已宣告但尚未领取的现金股利，这部分款
项应作为应收股利处理。
（2）短期债券投资实际支付的价款中包含的已到付息期但尚未领取的债券利息，
这部分款项应作为应收利息处理。
1、企业以现金购买债券，分录如下： 借：短期投资—债券投资（债券成交金额+
相关税费—已到期尚未领取的债券利息） 应收利息 贷：银行存款
2、企业以现金购买股票，分录如下：
借：短期投资—股票投资（股票成交金额+相关税费—已宣告分派现金股利）
应收股利 贷：银行存款 企业会计制度规定，短期投资持有期间所获得的现金股利
或利息，除取得时已计入应收项目的现金股利和利息外，在实际收到时应作为初始
投资成本的收回，冲减短期投资的帐面价值。
这主要是基于以下几个方面的考虑：第一，企业本年度购入的短期投资所获得的现
金股利或利息，通常是由被投资单位上年度以及前年度实现利润的分配，属于投资
前被投资单位所产生利润的分配，不属于本期投资所得，应作为初始投资成本的收
回，冲减初始投资成本；
第二，短期投资持有期间较短，只有处置投资时发生的损益，才是该项投资所产生
的真正损益。

四、什么是“借方金额”？

借方金额，就是记账时，记在会计科目借方的金额。
在资产类成本类损益类中损失类帐户的借方表金额增加，贷方则表示金额减少 ，
在负债类权益类损益类中的收益类帐户的借方表示金额减少，贷方表示金额增加。
现在企业会计里边，采取借贷记账法。
借贷记帐法是以“借”、“贷”两个字做为记帐符号，记录会计要素增减变动情况
的一种复式记帐法。
所以这个“借”、“贷”不能从字面上去理解，“借”、“贷”可不是谁欠了谁，
它只是一种符号而已，没有实在的意义。
要学习借贷记帐法首先要知道借贷记账法的对象是会计要素的增减变化过程和结果
，而资产、负债、所有者权益又是主要的会计要素，所以 资产=负债+所有者权益
这个公式是借贷记账法的基础 借贷记帐法的基本结构是：每个账户都分为“借方
”和“贷方”，一般来说规定账户的左方为“借方”，右方为“贷方”。
在帐户的借方记录经济业务，可以称为“借记某账户”；
若在账户的贷方记录经济业务时，则可以称为“贷记某账户”。
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五、复式记账法中的借方和贷方应该怎样理解？

借款人可以理解为使用借贷资金支付利息的人，是随借贷记帐法而产生的借方。
借款人与贷款人是借款合同专业用语、贷方是会计专业术语，贷款人可以理解为提
供资金收取收益的人。
从借贷记账法的账户结构看，左方为借方，右方为贷方，但哪一方登记增加，哪一
方登记减少，则要根据账户反映的经济内容决定。
不同的性质其借方和贷方的性质不同，如资产类帐户其借方代表增加额，贷方表示
减少额，但有些备抵类帐户性质方向相反。
扩展资料：任何经济业务的发生，都会引起资产、负债、所有者权益等会计要素发
生相应变动。
但无论发生任何经济业务，它们对资产和负债或者所有者权益的影响不外乎是以下
的几种类型。
即：（1）资产和负债或者所有者权益同时增加，资金总额增加。
对这类经济业务，一方面要将发生的金额登记到资产类账户的借方，另一方面同时
要以相等金额登记到负债或所有者权益的贷方。
（2）资产和负债或者所有者权益同时减少，资金总额减少。
对这类经济业务，一方面要将发生的金额登记到资产类账户的贷方，另一方面同时
要以相等金额登记到负债或所有者权益的借方。
（3）发生经营收入，一般会导致资产和收入同时增加，资金总额增加。
对这类经济业务，一方面要将发生的金额登记入资产类账户的借方，另一方面同时
要以相等金额登记到收入账户的贷方。
（4）发生经营费用，一般会导致资产减少与费用增加，资金总额不变。
对这类经济业务，一方面要将发生的金额登记到资产类账户的贷方，另一方面同时
要以相等金额登记到费用账户的借方。
参考资料来源： 百科-复式记账法

六、什么是“借方金额”？

借方金额，就是记账时，记在会计科目借方的金额。
在资产类成本类损益类中损失类帐户的借方表金额增加，贷方则表示金额减少 ，
在负债类权益类损益类中的收益类帐户的借方表示金额减少，贷方表示金额增加。
现在企业会计里边，采取借贷记账法。
借贷记帐法是以“借”、“贷”两个字做为记帐符号，记录会计要素增减变动情况
的一种复式记帐法。
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所以这个“借”、“贷”不能从字面上去理解，“借”、“贷”可不是谁欠了谁，
它只是一种符号而已，没有实在的意义。
要学习借贷记帐法首先要知道借贷记账法的对象是会计要素的增减变化过程和结果
，而资产、负债、所有者权益又是主要的会计要素，所以 资产=负债+所有者权益
这个公式是借贷记账法的基础 借贷记帐法的基本结构是：每个账户都分为“借方
”和“贷方”，一般来说规定账户的左方为“借方”，右方为“贷方”。
在帐户的借方记录经济业务，可以称为“借记某账户”；
若在账户的贷方记录经济业务时，则可以称为“贷记某账户”。
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